

21世纪国际公寓谷底价引爆抢房潮

百家湖核心区域地铁双站大盘“9字头”起售，均价最低直降1000元/m²，上周末排号客户逾三百组

上周五，位于地铁一号线南延百家湖站的楼盘21世纪国际公寓即将推出的二期收官之作57栋传出均价最低直降1000元/m²、将以“9字头”的均价起售的劲爆消息后，周末两天售楼处就接待了超过400组闻讯而来的购房者，其中当场排号预定的购房者已逾三百组。

2011年，21世纪国际公寓经历了两次开盘，推出的房源均在短时间内迅速去化，吸引大批购房者，成为板块内的“抽水机”。

百家湖核心地铁盘物超所值

据了解，21世纪国际公寓位

于江宁“新街口”，百家湖核心区域，地铁一号线南延线双站停靠，与小龙湾站和百家湖站分别相距300米和500米，是南京鲜有的地铁双站停靠楼盘。

根据最新的百家湖商圈规划显示，该区域将形成凤凰港综合性高端商圈，拥有34000 m²多功能江宁区展示中心、会议中心、五星级酒店，中央、新百两大上市商业股份有限公司，15万 m²的“金鹰”和2.8万 m²“1912”两大商业品牌，高端商业项目的引进让百家湖高档商圈呼之欲出，也将带动整个百家湖片区房价的上涨。

值得一提的是，除了拥有上述商圈外，21世纪国际公寓还拥有

东山副城最大的20万 m²商业中心，提供涵盖大型超市、国际名品街、特色百货、休闲餐饮娱乐等在内的一站全包式shopping mall生活配套。在服务整个东山副城107万人口的同时，更为21世纪国际公寓的业主带来高达200%的生活面积得房率。

2天逾300组客户引爆抢房潮

上周六，在21世纪国际公寓现场，一早前来售楼处排队登记的陈先生告诉笔者，“听到9字头起售的消息我就心动了，今天赶紧过来排号，没想到才9点钟就已经有

这么多人。”

据了解，目前百家湖核心区域新房价格普遍在13000元-15000元/m²，即将新开的楼盘中，甚至可能出现均价逾25000元/m²的高端项目。购房者张阿姨给笔者算了一笔账，“用9字头的价格就可以购买到21世纪国际公寓的优质房源，相比较同等地区、同等品质的房子一套就可以节省50万！而且，周边的二手房都远远不止这个价格，百家湖的房子肯定还要涨！”

理性回归市场 积聚升值潜力

21世纪投资集团营销总监潘

阳表示，新推出的57栋主力户型为52-104 m²，完全能够满足“刚需”和“刚改”的需求。其中会有多少套在万元以下，要到9月中旬公布，可以肯定，特价房是整栋楼的特惠政策。潘总透露，21世纪将采取理性定价策略，为购房者提供优质优惠房。

据悉，本周21世纪国际公寓售楼处现场将举办巧克力DIY活动，到场客户均可免费领取一张世纪金卡，获得200元/m²优惠。

售楼处地址：江宁区双龙大道1539号（百家湖地铁站下）
咨询热线：52121660 52121550

置业北南京黄金商圈的核心区位 6288元/m²起，弘阳·旭日爱上城推出谷底价

6288元/m²起，6288元/m²起，没错，你没有听错，弘阳·旭日爱上城真的是谷底价，整个场面我要hold住，谷底价6288元/m²起，83~112 m²品质房源，大盘大品质，弘阳·旭日爱上城让更多年轻人摆脱裸房烦恼！拥有自己的幸福天地！

弘阳·旭日爱上城项目位于北南京黄金商圈的核心位置，弘阳广场生活圈内。同为弘阳集团旗下弘阳广场大型商业项目，占地面积达55万平方米，体量空前。其集成购物、娱乐、休闲、餐

饮、建材家居、百货超市等六大元素，以世界领先的商业模式和强大的商业磁场驱动江北地区的城市化进程。

目前，孩子王大型孕婴商城、卢米埃国际影院、弘阳广场“欢乐世界”大型游乐场所、金陵饭店、苏宁电器、百安居、红太阳家居、大洋百货、沃尔玛等全面进驻运营。成为弘阳板块的点睛之笔。

弘阳·旭日爱上城地处北南京核心区域，大桥北路、浦珠路、柳州路三条城市交通干道的黄

金夹角内，地理位置十分优越。

目前，江北除了已经通车的纬七路过江隧道和正在建设的纬三路过江隧道以外，还有正在开工建设的地铁三号线和地铁十一号线一期工程。此外，地铁十一号线还将在弘阳·旭日爱上城小区内专门设置站点，服务于社区内的广大住户，使得弘阳·旭日爱上城成为全城罕有的双地铁物业。

同时，旭日爱上城社区内还配建了7万平米的教育基地，区内设置了中英文双语幼儿园。

坚守绿色科技开发之路成效斐然 朗诗地产三项目再获国家绿建最高标识认证

年初至今，多项措施出台，成功抑制了火热楼市的持续升温。在许多传统房企对调控束手无策时，也有一些房企却能逆势而上。以绿色科技住宅闻名的朗诗地产，在传统的红5月热销5.2亿、6月超10亿之后，继续以稳健的销量成为市场赢家。

成立于2001年的朗诗地产，坚定不移地选择绿色科技住宅作为差异化发展方向，今年3月正式推出的第二代绿色产品，更对住宅的温湿度环境、室内空气环境、声光环境等各方面进行全

面升级，不仅创新节能量化的“小排量住宅”——“1.5升房”，还建造了国内绿色人居展示中心。7月，朗诗与巴斯夫（中国）签订了战略合作框架协议，共同研发可持续建筑综合解决方案。继去年于德国法兰克福成立欧洲技术有限公司后，朗诗落址浙江长兴的绿色建筑研发基地也将于10月破土动工。

“没有绝对好的市场，也没有绝对不好的市场，优秀的企业应该做好自己的事情。”朗诗总裁田明认为，面对市场逆境，与

其仅打价格的主意，不如放更多的心思造一所真正为消费者实现人居价值的好房子。事实证明，朗诗对“好房子”的追求卓有成效，8月26日，住建部公布第十三批绿色建筑评价标识，在该批次四个获得最高级别认证“三星标识”的项目中，朗诗地产独揽三项。至此，朗诗旗下已有7个项目获此殊荣，占已开发项目的30%以上。业内认为，朗诗的价值坚守以及其获得的丰厚回报，或将引发业界效仿，推动房地产业掀开“价值革命”新篇章。

现代快报镇江免费看房专线

预约热线：13805158618

现代快报继续开通都市圈楼盘看房直通车，欢迎报名参与。

镇江专线：9月10日上午8:30发车

冠城国际花园→星岛花都→

云开甲第一→南山景园→优山美地
世业星公馆，给力之夏！总价18万起，年回报8%，购房即返10万现金，五年全额回购，

9月11日上午8:30看房专场，免费参观灵岩禅寺，欢迎报名

参加！

位于南京14号线地铁口的森林家园，面积由78-130平方米，周边环境幽静，有AAA的旅游景点，300亩的人工湖，未来南京第二紫金山，是适合投资居住首选。

不限购！海口海景洋房32万/套起

为回馈新老客户，21世纪旗下“海口高尔夫温泉小镇”将珍藏的二期150套43~100 m²的海景房作为中秋献礼。“海口高尔夫温泉小镇”连续3年蝉联西海口销售冠军，2500套精装洋房强势热销。此次推出的最后150套保留海景洋房，限时特惠32万/套起，消息一出，购房人潮蜂拥而至。

32万/套起！不限购的精装海景房

21世纪海南房产倾力打造的“海口高尔夫温泉小镇”位于海口著名的西海岸桥头堡——盈滨半岛旅游度假区内。整个社区配备400米长风情商业街、国际标准的游泳池、SPA温泉泡池；运动会所设有高尔夫推杆练习场、射箭场、网球场、羽毛球场、运动步道、老年人活动中心、儿童游乐园等。

43~100 m²精装海景洋房，与银蓝海岸线完美组合，步行10余分钟便可到海边，离国际标准月亮湾高尔夫球场仅一步之隔。

紧邻新市中心，区位价值新洼地

“海口高尔夫温泉小镇”紧邻新海口市政府、海口轻轨首站。东环轻轨的全面开通，十分钟即可贯穿海口，15分钟直达机场。西线轻轨的动工，让整个项目雄踞东西环线轻轨首发站位置，90分钟便捷盛享环岛美景。随着西海岸5A级旅游度假新区崛起，盈滨半岛国际旅游度假区的规划建设，小镇的区位价值日益凸显。

360°一站式配套，度假休闲共享模式

作为旅游地产的领航者，“海口高尔夫温泉小镇”的物业为21世纪旗下度假连锁物业，其拥有星级酒店，高端别墅的物业管理经验，为业主提供代租代售、空房销售、装修咨询、社区医疗、儿童看护、VIP机场接待、酒店预订等星级服务无处不在。

去山河水，领略中国最美山和水

这个秋天，如果你还没安排好你的旅行计划，那么就去山河水吧。山河水带你去领略中国最美的自然风光，人文美景。

《中国国家地理》中国臻美山河60年经典摄影作品展9月在山河水现场会所盛大举行，届时，山河水甄选《中国国家地理》杂志60年来经典的主题摄影作品，每一幅作品都是中国大好河山的真实再现。

此次摄影作品展是一个高规格的主题展览，是中国国家地理学会与中国国家地理杂志授权，中国最具权威性的地理杂志《中国国家地理》与南京市浦口区委宣传部联合主办，鸿信地产承办的一次大型摄影展。展览现场设在山河

水近2000平米的展厅，展览形式参照世界一流摄影展，尊重每一件作品的原创性，以视觉的流程科学安排布展。

山河水别墅区的生态景观是这次展览的背景与前提。山河水背靠南京著名的国家级风景区老山山脉，面临九龙湖原生湖泊，还有极其珍稀的汤泉温泉，绝佳的生态资源与自然风光，山河水有如从摄影的画中呈现。

山河水别墅区经过5年的开发建设，现场已经非常成熟，特别是已经有三个组团业主入住，人文与自然景观相映成趣。山河水别墅为纯独栋别墅，每一栋别墅都是一件自然的艺术品。

(周彤)

百家湖国际花园

湖景现房中秋特惠！仅献6席！

金鹰国际、1912旁… 百家湖地铁口最中心唯一在售现房

丹佛SOHO小公馆
首付15万起
百家湖办公
地铁小户现房
5.9米挑高

百家湖

VIP:52100222 52100333

南京江宁开发区利源中路230号

本公司对本广告具有最终解释权，本公司对本广告相关配套设施及服务有权作出调整，敬请留意最新信息。